

# 寒假将近 给孩子们添点有意思的玩意吧

本报记者 盛锐

再过不到两周,下沙的孩子们就要放寒假了。辛苦了一个学期,不少家长想着给孩子们买点什么好玩的犒劳犒劳。作为一个贴心的小助手,小记今天就带来几款有意思的新鲜玩意,希望能给孩子们们的寒假增添乐趣。



## Popcorn Twist 让你随时随地吃上爆米花

对于每个小孩子来说,爆米花绝对是电影院里的标配零食。可又不能每次想吃爆米花就去看电影吧。在家想吃怎么办呢?有人立马会说,微波炉就可以呀。可往往事与愿违,用微波炉做爆米花,不是太过火糊了,就是火候不到没熟,总是离完美差那么一点点。

从现在开始,只需要这个小小的工具——Popcorn Twist,一盆香脆、可口、火候刚刚好的爆米花分分钟就能搞定。Popcorn Twist,长得有点像桌面版的雨伞,橘红色的操作杆上套着白色的罩子。它的操作超级简单,从玉米粒到爆米花,仅仅需要两个步骤即可。

首先,在锅内依次放上制作爆米花所需要的原材料,然后把Popcorn Twist底部放进锅中,并且用罩子整个罩住锅沿。也就是说把Popcorn Twist的罩子当作锅盖,加热的时候轻轻转动Popcorn Twist的橘色长杆,只需要短短的30秒,一锅香脆的爆米花就搞定了。就算是在荒郊野岭,只要有锅而且能加热,就可以随时随地吃到香脆的爆米花。

如果家里再有一套家庭影院,配上这爆米花,简直完美,完全可以和电影院说再见了。



木质电视机



木质闹钟



木质相机

## WOODSUM 木头拼起来的电子产品

高达、木质小房子……拼装玩具想必很多小朋友都玩过,可是有没有拼过能拍的相机、能动的闹钟、能看的电视呢?关键它的材质还都是木头!

先来说说这个能拍的相机。相机采用的是枫木和胡桃木,纹理清晰可见还非常光滑,不会有横生的木刺扎伤手指。相机不大,它的零件更小。最神奇的是,整个组装不需要一点点黏贴剂,只凭借一片片木头零件之间穿插制衡,合力撑起一台相机。

大约1-2个小时,就可以拥有一台带着80年代色彩的相机,然后只要按上35mm的胶卷,凭着几个小孔,就能拍出照片了。而且拍出的照片自带“做旧”功能,背景虚化的效果让照片透着浓郁的岁月感。有了它,都不用专门PS了。

除了相机,同个系列里还有电视机和闹钟,这些拼装玩具不仅可以锻炼孩子的动手能力,还能感受爸爸妈妈年轻时的那个年代,好玩又好用,赶紧买买买吧。



## 随心裁纸刀 可以剪任何线条的剪纸刀

每个孩子都是一个创造家,拥有天马行空的思维。可是难用的剪刀、易伤手的刻刀……有的时候工具却限制了孩子们的想象力,也消磨了他们的耐心。

那么有没有办法改变一下呢?那么随心裁纸刀值得拥有。它像极了鼠标的外观,操作起来也像极了鼠标。只要按压中间的按钮,刀头会从保护罩中露出,进行裁纸操作。无论是直线还是复杂的曲线,都可以很流畅地完成。

以后孩子们无论是做小报作业,还是天马行空的手工作品,随心裁纸刀都会让作品更完美、更精彩。



## Saddlebaby 爸爸肩头的安全座驾

一个寒假总不能都窝在家里吃喝玩乐吧,总得出去逛逛。每次出去玩,孩子们总是抱着极大的热情,然后在极短的时间内,耗掉了全部的体力。小时候,小记最喜欢坐在爸爸的肩膀上,出来逛街既可以眺望远方,还可以拼出高回头率,关键是一点都不累。唯一的问题是坐不安稳,一个不小心就容易从爸爸的肩膀上摔下来。

这不,Saddlebaby这款产品应运而生,可以解决这个坐不稳的问题。这是一个可以放在爸爸肩膀上的“座驾”,小孩可以直接坐在父亲颈部后面的软垫上,双脚也被固定在了爸爸胸前的固定装置上,以此来让宝宝与爸爸紧密地绑在一起,不会轻易从爸爸的肩膀上摔下来。

可以让小孩子在爸爸肩头肆意玩耍,并且不会占用爸爸过多的精力来注意安全。关键是坐在上面也比直接坐在爸爸肩膀上舒服的多,可不是每个爸爸都有一个柔软结实的肩膀哦。